



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГІРНИЧОГО НАГЛЯДУ ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  
(Держгірпромнагляд України)

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ГОЛОВНИЙ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ  
ЦЕНТР  
ДЕРЖГІРПРОМНАГЛЯДУ УКРАЇНИ"  
04060, м. Київ, вул. Вавілових, 10а



ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ  
"ГОЛОВНОЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ  
ЦЕНТР  
ГОСГОРПРОМНАДЗОРА УКРАИНЫ"  
04060, г. Киев, ул. Вавиловых, 10а

Поточний рахунок № 26002019543560 в ПАТ "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ", МФО 380719  
Код ЗКПО 23379396 Тел./Факс (044) 453-97-40, 440-14-77 E\_mail gnmc@gnmc.kiev.ua

Від 05.02.2014 р. № 84  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Генеральному директору  
ТОВ «АБІ Україна»  
Центру сертифікованого навчання «ІС»  
Тищенко Віталію Валерійовичу

Подяка за проведення курсу «Використання прикладного рішення  
«ІС:Бухгалтерія для України»

Шановний Віталій Валерійович, «Головний навчально-методичний центр Держгірпромнагляду України» (далі – ДП «ГНМЦ») висловлює свою подяку Центру сертифікованого навчання «ІС» - компанії АВВУУ Україна за проведення курсу «Використання прикладного рішення «ІС:Бухгалтерія для України».

ДП «ГНМЦ» створений наказом Держнаглядохоронпраці від 25.04.2001 № 49. Підприємство здійснює координацію і методичний супровід суб'єктів господарювання, які проводять навчання працівників з питань охорони праці.

Відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці на ДП "ГНМЦ" покладено функції:

- проведення навчання з охорони праці посадових осіб і фахівців міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій
- проведення навчання з охорони праці фахівців підприємств чисельністю понад 1000 працюючих;
- проведення навчання з охорони праці викладачів кафедр охорони праці вищих навчальних закладів та керівників і штатних викладачів галузевих навчальних центрів
- підготовки та чергової атестації експертів технічних з промислової безпеки ;
- підвищення кваліфікації державних службовців та інших посадових осіб і фахівців Держгірпромнагляду та його територіальних органів.

Для ведення бухгалтерського обліку наше підприємство обрало систему «ІС:Бухгалтерія для України 7.7» і використовували її протягом тривалого часу. Згодом було вирішено зробити апгрейд на нову версію, що технологічно відповідає сучасним стандартам роботи корпоративного програмного забезпечення.

Також, було прийнято рішення замовити сертифікований корпоративний курс в учбовому центрі АВВУУ, з метою підвищення кваліфікації наших співробітників.

Курс «Використання прикладного рішення для України» відбувся успішно, за що окрема подяка Сорокіній Ядвізі, що була надана зі сторони АВВУУ в якості викладача. Вона вмільо подає матеріал, комбінуючи задачі, різні завдання та теорію, а також створює особливу

атмосферу під час викладання. Всі питання, що виникли у наших спеціалістів в процесі навчання, вона не оминула своєю увагою, а надавала кваліфіковані відповіді та пояснення.

Щодо самого курсу, то впевнено можемо заявити про те, що наповнення і порядок викладання тем є ідеальним для гарного сприйняття та розуміння матеріалу.

В майбутньому ми будемо звертатися до центру сертифікованого навчання АВВУУ Україна.

4 лютого 2014 року

Головний бухгалтер ДП «Головний  
навчально-методичний центр  
Держгірпромнагляду України»



Афоніна Олена Володимирівна